

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报  
南阳日报社出版

国内统一刊号:CN41-0016 代号:35-25  
南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn



2019年12月27日 星期五 己亥年十二月初二 今日8版 总第14385期

## 中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《关于做好2020年元旦 春节期间有关工作的通知》

- 1 关心困难群众冷暖,筑牢民生保障“安全网”
- 2 保障市场供应,满足群众节日消费需求
- 3 弘扬主流价值观,丰富群众节日精神文化生活
- 4 用心做好春运工作,保障群众安全便捷满意出行
- 5 加强公共安全管理,遏制重特大事故发生

- 6 强化底线思维,确保社会大局稳定
- 7 加强关心关爱,激励广大干部担当新作为
- 8 持之以恒正风肃纪,营造风清气正的政治生态
- 9 认真做好应急值守,保证节日期间各项工作正常运转



扫二维码  
阅读全文

## 新时代“四议两公开”工作法理论研讨会举行 拓展深化“南阳经验” 提升基层治理能力

黄蓬勃李永张正德张文深等出席

本报讯 (记者张提) 12月26日,我市举行新时代“四议两公开”工作法理论研讨会。中组部党建研究所二级巡视员黄蓬勃、省委组织部二级巡视员李永、省民政厅二级巡视员张正德讲话,市委书记张文深致辞。

市委常委、组织部长吕挺琳主持。市人大常委会副主任、邓州市委书记金浩汇报了“四议两公开”工作法有关情况。北京市委党校教授张玉宝等5位专家学者围绕新时代“四议两公开”工作法的理论创新和实践路径这一主题作了交流发言。

黄蓬勃指出,“四议两公开”工作法为党对农村工作的全面领导提供了有力抓手,保障了党员群众的民主权利,切实解决了基层的实际问题,制度设计科学,具有旺盛的生命力。他



### 中国之治·南阳实践

强调,要敢于创新,善于总结,与时俱进,久久为功,认真做好“四议两公开”工作法的推广和完善工作,务求取得实实在在的效果。要进一步运用好“四议两公开”工作法的理论成果和实践成果,为加强党对“三农”工作的全面领导、加强农村基层治理、维护农村社会和谐稳定、推动乡村振兴发挥更重要的作用。

李永要求,要按照省委加强以党的建设为根本的基层基础工作部署,进一步完善村党组织领导机制、完善村党组织议事规则和决策程序、完善

村“两委”协调机制、加强农村党组织建设,做好对“四议两公开”工作法创新发展的理论研究和实践探索,助力全面建成小康社会,谱写中原更加出彩的绚丽篇章。

张正德指出,民政部门要坚持在改革创新中深化“四议两公开”工作法,聚焦脱贫攻坚、特殊群体和群众关切,更好履行基本民生保障、基本社会服务等职责;提升社会治理能力,不断创新工作方法,推动全省基层民主自治工作再上新台阶;健全村党组织领导村委会依法开展工作的相

关制度,推动全面从严治党向城乡社区延伸。

张文深表示,南阳是基层党建大市,探索实施的“四议两公开”工作法、党建引领退役军人服务保障体系建设等工作,为全国基层党建创新发展提供了“南阳经验”。当前,全市上下正着力推进新时代党的建设、经济发展“两个高质量”工作体系,奋力打造具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市,我们将不断顺应新形势,持续推动“四议两公开”拓展深化、创新发展,让这一工作法在新时代焕发新的光彩。

会前,与会领导和嘉宾参观了邓州市“四议两公开”工作法展馆、龙堰乡刁河村党群服务中心、湍河街道姚巷社区党群服务中心,并观摩了湍河街道村支书“大比武”活动。②6



黔张常铁路通车

12月26日黔张常铁路正式通车。这条西起重庆黔江区,途经湖北,东至湖南常德的铁路,全长330多公里,运营时速200公里,是我国“八纵八横”高速铁路网重庆至长沙至厦门主通道的重要组成部分 新华社发

## 聚势谋远 创新新局

——老界岭国家级旅游度假区创建迈出坚实步伐(下)

本报记者 赵倩

### 风景这边独好 自然馈赠 养生福地

老界岭的美,在万木峥嵘的春天,百花竞开、生机盎然;在层林尽染的金秋,硕果盈枝、飞叶流丹;在银装素裹的冬天,玉树琼花、静谧安然。

老界岭的美,更在绿荫荡漾、清泉飞瀑的夏日。避暑养生地,天然氧吧库——老界岭旅游度假区平均海拔1500米,最高峰轿角尖海拔2212.5米,被称为“中华大地的脊梁”,有“八百伏牛凌绝顶,长江黄河分水岭”之说,令人叹为观止。

老界岭生物资源丰富,生态保持良好,是我国最丰富的生物物种基因库之一,森林覆盖率达97%,拥有植物2800多种,珍稀异兽400多种。度假区内空气负氧离子含量每立方厘米高达3.6万个,年平均气温12.5℃,夏季平均气温18℃,清风碧水,夏凉雨如春,是天然的避暑胜地,被誉为“天然氧吧、养生福地、度假乐园”。

西峡美,惹人醉,不思归。

随着西峡创建老界岭国家级旅游度假区步伐的加快,一个更具颜值与内涵的高品质度假区正在山水间舒展。

“创建老界岭国家级旅游度假区是市委、市政府赋予西峡的责任和使命,全县上下将按照省市工作部署,全力以赴,加快创建步伐,为南阳建设国内知名的生态文化旅游目的地贡献力量。”西峡县委书记周华锋的话铿锵有力。

回望来路,看到的是市委、市政府和西峡县高层建筑学画的壮美蓝图以及为之付出的努力;展望未来,是一幅旅游转型升级、魅力无穷的崭新图景。

当代诗人汪国真曾为老界岭作词《柳梢青·老界岭》:秀比苏杭,雄好昆秦,奇若张黄。雾拢云飞,断虹霁雨,多少风光。

但自然馈赠的丰厚资源,在没有挖掘和打磨之前,就如埋在泥土里的珍珠。西峡没有辜负自然的馈赠,充分发挥资源优势,完善硬件设施,成功创建南阳首家国家5A级景区和省级旅游度假区。

在此基础上,实施西线道路交通设施、山门河道景观、东坪和鱼库特色民宿、度假庄园、太平镇旅游综合体、伏牛山仲景养生小镇、老界岭五

星级酒店等工程项目,获评三钻级智慧景区,度假区配套设施基本满足游客的需求;举办“避暑养生地,南阳老界岭”伏牛山国际越野赛和欧美国际职业篮球首站赛两大国际赛事,举办“避暑旅游季·高速免费月”系列活动,连续三年在老界岭举办山地避暑旅游高峰论坛,“老界岭”品牌进一步叫响。

思更进,再奋蹄。在已有的良好基础上,发挥得天独厚的资源优势、做活山水文章,让明珠更加熠熠生辉,进而带动“全域旅游”高质量发展,是责任,也是使命。

### 得享天时地利 政策红利 乘势扬帆

旅游,一个令人心动的词,一件其乐无穷的事。

随着社会的发展,越来越多的人把闲暇用于度假旅游。据统计,去年,国内旅游总人数达55.39亿人次,其中休闲度假人数超过半数,休闲度假旅游产业迎来发展黄金期,国务院发布一系列政策,大力支持休闲度假旅游产业发展。

作为休闲度假旅游产品的最高等级,国家级旅游度假区可为游客营造有效的休闲度假空间,提供多样化、高质量的旅游体验,原国家旅游局在2015年启动了国家级旅游度假区评定工作。

在这种形势下,创建老界岭国家级旅游度假区,是西峡旅游跨越发展的必然趋势,也是推进我市旅游业高质量发展的战略选择,已被省政府列为全省重大项目。

综观全国,榜上有名的国家级旅游度假区中,湖泊、温泉和海滨型度假区居多,山地型度假区较为稀缺, (下转06版)

## 实施“两轮两翼”战略 重抓重推九大专项

### 南阳支线天然气管道工程投产 惠及260余万居民

本报讯 (记者范志钦通讯员郝延征) 12月25日上午8时17分,随着进气阀门的开启,源源不断的天然气顺着管道被输送至千家万户。当日,河南省发展燃气有限公司“唐伊线”方城-南召、社旗天然气支线工程(以下简称南阳支线)如期投产。

作为我省“十三五”天然气管网重要项目,南阳支线途经我市四县四区,是实现南阳地区天然气总体规划目标的重要能源通道。南阳支线项目自2018年3月开工建设以来,

在市委、市政府和有关部门的大力支持下,全体参建人员坚持高标准、严要求,在全市天然气管道项目中率先核准、率先开工、率先投产,安全平稳有序高效地完成了项目建设任务目标。

南阳支线全长171公里,总投资4.66亿元,设计年输气能力15亿立方米,可有效解决我市七县四区供气保障问题,满足沿线260余万居民及工商业用户的用气需求,将有效提高我市天然气供应能力,优化能源消费结构。②6

## 南阳市医疗保障局 关于城乡居民医保新系统 上线停办业务的通知

各级医疗保险经办机构、定点医药机构、税务经办机构,城乡居民医保参保人员:

按照河南省医疗保障局《关于做好河南省社会保障信息系统医疗保险子系统上线工作的通知》要求,为做好我市新系统上线工作,定于2019年12月31日18时至2020年1月15日24时,对城乡居民医保系统进行停机维护。停机期间所有城乡居民医保终端无法办理业务,城镇职工医保不受影响。各经

办机构、定点医药机构、税务经办机构应提前做好有关事宜的宣传解释工作,将系统停办影响降至最小。新系统计划于2020年1月16日0时开始办理医保业务。

停机期间造成的不便,敬请谅解。

市医保中心电话:  
0377-61387650  
系统上线咨询电话:  
18637115174

南阳市医疗保障局  
2019年12月27日

## 省委第九“三散”污染治理专项督察组公告

进驻时间:  
2019年12月11日-12月27日  
受理举报电话:  
0377-63323199  
专门邮政信箱:  
南阳市A045号邮政信箱  
邮编:473000  
受理举报电话时间:  
12月13日至12月27日每天8:00-20:00  
根据省委、省政府要

求和督察组职责,省委第九“三散”污染治理专项督察组主要受理南阳市生态环境保护方面的来信来电举报,重点内容是“散乱污”企业环境污染、散煤燃烧环境污染、散尘环境污染等方面的信访问题,将按规定交由被督察省辖市、单位和有关部门处理。

今日导读

方城石头记

西峡:一泓碧水源头来

省委第九“三散”污染治理专项督察组交办问题办理公示(第8批)

02~03 | 特别报道

04版

06 | 综合